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Je telt 9 directe slagen, dus geen vuiltje aan de lucht? Niets is minder waar: de schoppenkleur 

blokkeert! Na A kom je niet meer in de hand om de overige schoppenslagen te maken. 

Het antwoord is eigenlijk vrij simpel: de tegenstanders geef je twee hartenslagen cadeau en in de 

derde slag (die je neemt met A) gooi je A van dummy af!. Hiermee deblokkeer je de 

schoppenkleur en incasseer je: vijf  slagen in , één in , drie in  en dat zijn negen slag voor 3SA 

contract! 
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Zuid speelt 3SA. 

West komt uit met 5. 
Hoe luidt jouw speelplan? 


